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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Fachlagerist

Sehr geehrte Damen und Herren,
ich habe die Stellenanzeige Ihres interessanten, erfolgreichen und sehr bekannten Unternehmens in der Wochenzeitung letzte Woche gesehen. Diese Ausbildungsmöglichkeit zum Fachlagerist hat mich sehr angesprochen, deswegen will ich gerne bei Ihnen eine Ausbildung absolvieren.
Im Moment besuche ich die Realschule (10. Klasse). In drei Wochen werde ich voraussichtlich die Abschlussprüfungen bestehen, dann habe ich den Realschulabschluss und will sehr gerne bei Ihnen eine Ausbildung beginnen. Meine Noten sind gut und aber ich habe große Freude an praktischer Arbeit. Nebenbei arbeite ich in einem großen Versandhaus als Aushilfe im Lager, daher kenne ich mich schon sehr gut mit den Themen der Logistik und Lagergestaltung aus.
Ich bin ein sehr zuverlässiger Mensch, bin ordentlich und zuverlässig. Meine Hobbys sind Fitness und Kraftsport, ich bin daher auch körperlich sehr gut belastbar. Weiterhin erfülle ich meiner Meinung alle körperlichen und fachlichen Voraussetzungen, um bei Ihnen eine Ausbildung zum Fachlagerist zu beginnen.
Über eine Einladung zu einem persönlichen Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
