Vorname Name
Straße Hausnummer
PLZ Wohnort
Telefon
Email
Vorname Name  Straße Hausnr.  PLZ Wohnortausbildung.bildungsbibel.de


Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Immobilienkaufmann / Immobilienkauffrau

Sehr geehrte Damen und Herren,

bereits seit meinem ersten Schulpraktikum in der 9. Klasse habe ich den Wunsch, Immobilienkaufmann zu werden. Damals habe ich bereits einen sehr guten Einblick in die Materie der Immobilienwirtschaft bekommen und bin seither davon absolut fasziniert. Im Internet habe ich auf Ihrer Homepage die Stellenausschreibung zur Ausbildung zum Immobilienkaufmann gesehen und bewerbe mich nun bei Ihnen.
Die Aussicht in Ihrem renommierten Unternehmen eine Ausbildung zu beginnen, erfüllt mich mit großer Freude und viel Stolz. Ich habe schon sehr viel über Ihre umfangreichen Tätigkeiten im Bereich der Immobilien gelesen und finde Ihr Tätigkeitsumfeld daher sehr herausfordernd und spannend. Ich kann mir sehr gut vorstellen ein Teil Ihres Teams zu werden.
Derzeit besuche ich die 12. Klasse des Gymnasiums, welches ich voraussichtlich im nächsten Frühjahr mit dem Abitur verlassen werde. Meine Noten sind durchweg sehr gut, außerdem habe ich großes Interesse an Fremdsprachen (Englisch, Französisch und Spanisch), daher würde ich sehr gut in Ihr international aufgestelltes Unternehmen passen.
Außerdem arbeite ich aktuell als schülerische Aushilfe bei einem Makler in der Nachbarschaft. Hier übernehme ich zuverlässig und interessiert einen Teil der anfallenden Büroarbeiten. Daher kenne ich mich auch mit allen Grundlagen des Schriftverkehrs, der Datenspeicherung und der Textverarbeitung aus. Bei dieser Tätigkeit habe ich bereits einiges an Erfahrung in der Immobilienwirtschaft sammeln können.
Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
