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Bewerbung für die Ausbildung zum Fachinformatiker für Systemintegration
Sehr geehrter Herr Mustermann,
ich habe Ihre attraktive Stellenanzeige auf dem Online-Stellenmarkt gesehen und war sofort begeistert und interessiert, da die Ausbildung als Fachinformatiker für Systemintegration genau meinen Zielvorstellungen entspricht.
Ich besuche derzeit die zehnte Klasse der Realschule. Diese Schule werde ich in voraussichtlich acht Wochen mit einem soliden Realschulabschluss und einem guten Notenschnitt verlassen. Als Wahlfach habe ich seit der achten Klasse Informatik und Datenverarbeitung belegt, so dass ich mich bereits gut mit der Materie auskenne. 
Eines meiner größten Hobbys ist das Programmieren, daher ist es bereits seit längerem mein größter Wunsch, eine Ausbildung als Fachinformatiker zu beginnen. Es wäre mir eine große Freude, wenn ich in Ihrem angesehenen Betrieb ausgebildet werden könnte, denn ich habe bisher nur Positives von Ihnen und Ihrem Spektrum der Systemintegration gehört.
Ich bin ein sehr gewissenhafter, genauer Mensch, der genau weiß, was er will. Mein größter Traum ist es, einmal ein eigenes Softwareunternehmen zu führen. Daher habe ich es mir zum Ziel gesetzt, die genannte Ausbildung zum Fachinformatiker Systemintegration erfolgreich bei Ihnen abzuschließen. Mir bereitet es immer eine besondere Freude, mit Mitmenschen kommunikativ an einer Problemlösung zu arbeiten.
Sie machen mir daher eine große Freude, wenn Sie mich zu einem persönlichen Bewerbungsgespräch einladen. Dann kann ich sie selbstverständlich persönlich von meinen Kenntnissen im Bereich der Informatik in einem Fachgespräch überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen
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