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Bewerbung um eine Ausbildung zum Kaufmann für Hotelmanagement

Sehr geehrte Damen und Herren,

bei meinem zweiwöchigen Schulpraktikum in Ihrem Unternehmen durfte ich das spannende Berufsbild des Kaufmanns für Hotelmanagement kennen lernen. Ich erhielt Einblicke in die Rezeption, den Service sowie in die verwaltenden Tätigkeiten. Außerdem lernte ich wie vielfältig die Hotellerie ist.
Da ich mich schon immer sehr für den Beruf des Kaufmanns für Hotelmanagement interessiere und gerne in diesem Bereich mein Berufsleben starten will, habe ich mich für eine Ausbildung in der Hotellerie und dem Gastgewerbe entschieden. Ich konnte mich gleich mit der Aufgabenbeschreibung des Stellenangebots und den Tätigkeiten des Hotelkaufmanns identifizieren und will im Rahmen einer Ausbildung die verschiedenen Bereiche der Hotellerie kennenlernen.
Meine fachliche Kompetenz umfasst eine sehr gut organisierte Arbeitsweise und ich kann mich sehr schnell in Themen und Aufgabenbereiche eindenken. Dies hilft mir dabei, den Gästen schnell zu helfen und auf deren individuellen Bedürfnisse einzugehen sowie Lösungen anzubieten. Zudem verfüge ich über gute Kommunikationsfähigkeiten. 

Durch meine offene und positive Weise, auf Menschen zuzugehen, gelingt es mir eine gute Beziehung zu Kollegen und Gästen aufzubauen. Die Arbeit im Team macht mir Spaß und ich identifiziere mich schnell mit einem Unternehmen, um dies nach außen als Visitenkarte zu repräsentieren.  Meine Fremdsprachenkenntnisse und interkulturelles Gespür helfen mir, ohne Vorurteile auf Menschen zuzugehen und mit Beratung und Gastfreundschaft entgegenzutreten.  Gerne arbeite ich im Schichtdienst und bin auch in stressigen Situationen belastbar und bleibe ruhig, um eine Lösung zu finden.

Über ein persönliches Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.  Ich danke Ihnen vielmals und verbleibe 
mit freundlichen Grüßen
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