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Bewerbung für die Ausbildung zum Veranstaltungskaufmann
Sehr geehrter Herr Mustermann,
heute habe ich im Internet auf Ihrer Homepage von dem verfügbaren Ausbildungsplatz erfahren und war sofort begeistert, in dem Sie eine Ausbildung zum Veranstaltungskaufmann suchen. Da ich mich für diese Berufsausbildung entschieden habe und Ihr Unternehmen bereits aus einem Praktikum kenne, will ich gerne die Ausbildung zum Veranstaltungskaufmann in Ihrem Unternehmen beginnen.
Aktuell besuche ich noch die 12. Klasse des Gymnasiums, voraussichtlich werde ich die Schule mit einem guten Abitur in sechs Wochen verlassen, nachdem ich die Abschlussprüfungen bestanden habe. Mein Schulpraktikum habe ich in der zehnten Klasse bei einer bekannten Event-Agentur durchgeführt, damals habe ich bereits erste Einblicke in das Eventmanagement gewinnen können. Diese Thematik interessiert mich sehr, daher will ich auch in diesem Bereich beruflich tätig werden.
Ich interessiere mich sehr für Veranstaltungstechnik und habe aktuell einen kleinen Nebenjob. Hier arbeite ich für eine Veranstaltungsagentur, daher aber ich schon einiges an Erfahrungen im Bereich der Organisation sowie der notwendigen Bürotätigkeiten sammeln können. Ich war auch schon bei einigen großen, renommierten Veranstaltungen in der Vorbereitungsphase tätig.
Sie finden in mir einen sehr motivierten, zuverlässigen und kultivierten Menschen. Dies zeigt sich unter anderem auch darin, dass ich auch sämtliche Abiturfeiern organisiere und hier für die komplette Logistik verantwortlich bin. Daher glaube ich, dass eine Ausbildung als Veranstaltungskaufmann für mich eine sehr sinnvolle, erfüllende Sache ist.
Ich freue mich sehr auf eine positive Rückmeldung von Ihnen! Es wäre sehr schön, Sie persönlich bei einem Bewerbungsgespräch kennen lernen zu können. Bis dahin wünsche ich Ihnen eine gute Zeit und freue mich auf Ihre Antwort!
Mit besten Grüßen
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